


**Обґрунтування
ТЕХНІЧНИХ, ЯКІСНИХ ТА КІЛЬКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ**

щодо закупівлі шаф для одягу металевих

Предмет закупівлі: **шафа для одягу металева 30*50*180 см для обладнання спальних приміщень гуртожитку**, код згідно ДК 021:2015 – 39140000-5 – «Меблі для дому» має бути належної якості та відповідати діючим Державним стандартам України.

№ з/п	Назва товару		Од. вим.	Кількість	Характеристики
1.	Шафа для одягу 30*50*180 см		шт.	105	<p>Шафа для одягу металева шириною 300 мм, глибиною 500 мм, висотою 1800 мм, кількість секцій – 1 колір шафи – сірий кількість замків – 1 шт товщина металу – 0,6 мм.</p> <p>Секція шафи повинна містити одну верхню полицю висотою 35-40 см, під якою розташовується штанга під вішаки для одягу та одну нижню полицю висотою 35-40 см</p>

Запропонований товар повинен відповідати таким вимогам (надати гарантійний лист):

- Товар повинен бути безпечним, придатним до використання та відповідати діючим державним стандартам та/або іншим нормативним документам.

- Транспортні послуги та інші витрати (пакування, тощо) повинні здійснюватися за рахунок постачальника;

- Товар, що постачається, повинен відповідати вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки, а також вимогам нормативної документації (ДСТУ, ТУ, ГОСТ тощо), згідно з якими товар виготовляється;

- Товар повинен бути новий, без зовнішніх пошкоджень, не брудний та у накладній неодмінно має бути зазначено повну назву товару, кількість та одиниці виміру згідно специфікації;

- Приймання-передача товару по якості, комплектності і кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін.

- Учасник визначає ціну на товар, який пропонує поставити, з урахуванням ціни на товар, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

- Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати, пов'язані із заміною товару, несе постачальник.

Термін постачання: до 20 днів після підписання договору.


Місце постачання: вулиця Генерала Арабея 7 (матеріальний склад), місто Вінниця.

Час завезення товару: з 08:30 до 17:30 год.

Кількість товару може бути скоригована в залежності від виділених асигнувань та потреб замовника.

**Обґрунтування
ТЕХНІЧНИХ, ЯКІСНИХ ТА КІЛЬКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИКИ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Предмет закупівлі: ліжко 80*190 см, код згідно ДК 021:2015 – 39140000-5 – «Меблі для дому» має бути належної якості та відповідати діючим Державним стандартам України та/або іншому нормативному документу (стандарту) щодо показників якості такого виду товару.

№ з/п	Назва товару		Од. виміру	Кількість	Характеристики
1.	Ліжко 190*80 см		шт.	90	Матеріал каркасу: метал Бильця: ДСП ламіноване Спальне місце: фанерна решітка Колір ДСП: Егер дуб антор

Запропонований товар повинен відповідати таким вимогам:

Товар повинен бути безпечним, придатним до використання та відповідати діючим державним стандартам та/або іншим нормативним документам.

Транспортні послуги та інші витрати (пакування, тощо) повинні здійснюватися за рахунок постачальника.

Товар, що постачається, повинен відповідати вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки, а також вимогам нормативної документації (ДСТУ, ТУ, ГОСТ тощо), згідно з якими товар виготовляється.

Товар повинен бути новий, без зовнішніх пошкоджень, не брудний та у накладній неодмінно має бути зазначено повну назву товару, кількість та одиниці виміру згідно специфікації.

Приймання товару по якості, комплектності і кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін.

Учасник визначає ціну на товар, який пропонує поставити, з урахуванням ціни на товар, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати, пов'язані із

заміною товару, несе постачальник.

Термін постачання: 20 днів після підписання договору.

Місце постачання: вулиця Генерала Арабея, 7 (матеріальний склад), місто Вінниця.

Час завезення товару: з 08:30 до 17:30 год.

Кількість товару може бути скоригована в залежності від виділених асигнувань та потреб замовника.